

Орг. јед.	Број	Прилог	Вредности
X-3	3193		

Одбор 59. Октобарског салона на седници одржаној 29.09.2021. године у Секретаријату за културу (Трг Републике 3/1), коме су присуствовали: Гордана Гонцић, Јелена Медаковић, Вук Величковић, Даница Продановић и Александар Илић, једногласно је прихватио предлог Гордане Гонцић и донео

ОДЛУКУ

да се Културном центру Београда повери концепција и реализација 59. Октобарског салона

Одбор 59. Октобарског салона донео је одлуку да се следеће издање манифестације одржи у септембру/ октобру 2022. године, због превазилажења померања реализације, које је било условљено епидемиолошком ситуацијом услед пандемије вируса Covid-19 и враћања у устаљени буџетски циклус финансирања.

Одбор 59. Октобарског салона је донео одлуку да се осмишљавање концепта, као и организација и реализација 59. Октобарског салона повери Културном центру Београда.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Културни центар Београда, на челу са својим тимом кустоса, од 1987. године организује Октобарски салон. Током више од три деценије рада на реализацији манифестације тим Културног центра Београда је у потпуности упознат са мисијом и форматом манифестације и њеним трансформацијама од представљања годишње продукције у области ликовне уметности, преко укључивања уметника из области примењене уметности и проширених медија, изабраних посредством конкурса, до преласка на ауторски принцип избора излагача и промене статуса од локалне у међународну манифестацију.

Током свих година рада на реализацији манифестације кустоси Културног центра Београда активно учествују у реализацији изложбе, док је цео тим био укључен у рад са уметницима, на поставци изложбе, реализацији нових и прилагођавању постојећих радова. Од успостављања међународног издања, Салона кустос Културног центра Београда, као асистент уметничког директора, је током рада на реализацији манифестација непосредно и активно учествовао и у избору излагача.

Поред активног рада са уметницима и изабраним уметничким директорима Културни центар Београда се кроз рад на реализацији манифестације до свих детаља упознао са техничким захтевима ове комплексне изложбе, а пре свега са стањем официјелних и алтернативних излагачких просторних капацитета и проблемима у вези са непостојањем адекватног простора за реализације изложбе карактера и обима Октобарског салона.

Као активни учесници, свесни околности у којима се изложба реализује, као и статуса уметника и домаћих кустоса, тим Културног центра Београда је детаљно упознат са одјеком који манифестација има у јавности, као и са критиком упућеном Октобарском салону и сугестијама у вези са за евентуалним изменама.

Културни центар Београда кроз редовни програм и више од 30 изложби годишње у четири галеријска простора: Ликовна, Артгет, Podroom и Филмска галерија прати и представља актуелну домаћу и интернационалну сцену визуелних уметности у најширем смислу. Захваљујући овоме Културни центар Београда има развијену сарадњу са домаћим и страним институцијама и галеријама, као и непосредну сарадњу са уметницима и кустосима.

Имајући у виду све горе наведено сматрамо да је кустоски тим Културног центра Београда на челу са Зораном Ђаковић Минити компетентан да буде позван да конципира, организује и реализује 59. Октобарски салон.

Председник одбора:

Гордана Гонцић

